
КОМИТЕТ АДМИНИСТРАЦИИ ТЮМЕНЦЕВСКОГО РАЙОНА

ПО ОБРАЗОВАНИЮ

П Р И К А З

01.11.2022                         с. Тюменцево                                          № 142
О сроках, местах и порядке ознакомления с результатами итогового сочинения (изло​жения) в 2022-2023 учебном году
В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой ат​тестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федера​ции и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 07.11.2018 № 190/1512 (далее - «Порядок»), на основании приказа Мини​стерства образования и науки Алтайского края от 09.02.2021 № 8-П «Об утверждении Порядка проведения и проверки итогового сочинения (изложения) в Алтайском крае», в целях своевременного ознакомления с результатами итогового сочинения (изложения) в 2022-2023 учебном году
 ПРИКАЗЫВАЮ:
1.Установить:
1.1. Сроки ознакомления с результатами итогового сочинения (изложения) в 2022-2023 учебном году - не позднее двух недель с даты проведения итогового сочинения (изложения);
1.2. Места ознакомления с результатами итогового сочинения (изложения):
образовательная организация, в которой проводилось итоговое сочинение (изложение), - для обучающихся 11 классов, осваивающих образовательные программы среднего общего образования;
образовательная организация по выбору экстернов, в которую было подано заявление о прохождении итогового сочинения (изложения), - для лиц, осваивающих образовательные программы среднего общего образования в форме самообразования или семейного образования, либо лиц, обучающихся по не имеющим государственной аккредитации образовательным программам среднего общего образования;
1.3. Порядок ознакомления с результатами итогового сочинения (изло​жения):

образовательная организация знакомит с результатами итого​вого сочинения (изложения) под подпись лиц, указанных в пункте 1.2 насто​ящего приказа.

2. Контроль за исполнением приказа возложить на ведущего специалиста комитета по образованию Леханову А.А. 
И.О. председателя комитета по образованию                     Я.В. Чернова
С приказом ознакомлена                                                                 А.А. Леханова

